
Anleitung zur Inbetriebnahme
T650c WIFI

Schritt 1
Einschalten mit ON/OFF-Schalter auf der linken Gehäuseseite
Anschließende Bedienung erfolgt ausschließlich über Display

Schritt 2
Home Button 
wählen

Schritt 3
Service Button 
wählen

Einrichten der WLAN-Verbindung



Schritt 4
Passwort 820240
eingeben und mit 
grüner o Taste 
bestätigen 

Schritt 5
Android-Parameter 
Button wählen

Schritt 6

Unter Netzwerk/Internet - WLAN 
werden Ihnen alle verfügbaren 
Netzwerke angezeigt

Ihr WLAN auswählen und Ihre 
Zugangsdaten eingeben

Sobald sie verbunden sind, können 
Sie zur Sprachauswahl zurückkehren



Gerät einschalten 

Schritt 1
Sprache auswählen

Schritt 2
Passwort eingeben: 6-mal die 0 
000000 und mit grüner 
o Taste bestätigen

Schritt 3 (2-mal durchführen)
Terminal-ID - TID - eingeben und bestätigen 
Hinweis: Ihre Terminal-ID erhalten Sie
in der E-Mail zur Inbetriebnahme.

Loslegen

Verbindung zu 
Verifone Payments 
wird aufgebaut, 
um Konfiguration 
zu laden

Bestätigung mit 
grüner o Taste 

Ihr Terminal ist jetzt einsatzbereit. 
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